
ДОБРОГО 
ДНЯ , 

ДРУЗІ!!!

Я не маю сумніву, що вам відомо хто я такий!

Вас вітає Біг Мак. Сьогодні я вирішив поділитися з 
вами історією свого народження, адже багатьом з 
відвідувачів McDonalds цікаво, який шлях я долаю 
перед тим, як потрапити смачненьким, 
гаряченьким до їхнього столу! Отже, запрошую 
всіх до нашої подорожі…..



Мене виготовляє компанія «Еска Фуд 
Солюшнс»

Долаючи свій шлях до вашого міста, 
потрапляю свіженьким та корисним у 

МакДональдс. 



Коли я прибуваю  до  кінцевого місця 
призначення, менеджери обов'язково  

перевіряють мою температуру, щоб впевнитися , 
що я відповідаю всім вимогам якісного 

споживання



Спочатку частинка мене, а саме, булочка з 
насінням сезаму, відпочиває у фризері, а потім 
переходить на розморозку, яка триває 12 годин.



Саме на цій кухні зустрічаються разом мої складові. 
Професійні руки кухарів перетворюють заморожений 

біфштекс з натуральної яловичини на смачну та корисну 
страву, яка вам так до смаку!



Після розморожування булочки з сезамом переміщаються 
до кухні, де вони проходять обробку в тостері,який 

підсмажує  їх бочки до золотисто-коричневого кольору, що 
відповідає Золотим Стандартам Якості. Мої булочки 

завжди гарячі, свіжі, ретельно приготовані.



На цьому столі кухарі надають мені 
особливого смаку за допомогою гірчиці,

кетчупу, сиру Чеддер, цибулі, маринованих 
огірків та салату латук.



Перед 
вами 
перші 
кроки 

приготув
ання 
мене – 
БігМаку!



Працівник біну допомагає мені 
наблизитися до споживача, одягнувши 

у безпечну паперову упаковку, де 

згодом відбувається зустріч з вами.



На  біні я зберігаю своє тепло і 
аромат, щоб потім подарувати 
його вам. З нетерпінням чекаю 

на свого споживача!



Я можу смакувати як в Меню 
з картоплею і колою,  так і 

окремо! 



Саме так я народжуюсь. Для того, щоб вам смакувало, над 
моїм створенням працюють багато людей. Долаю довгий 

шлях, щоб поєднати найсмачніші та найкорисніші 
компоненти і подарувати нашим клієнтам незабутні емоції 

та враження. Я об’єднав навколо себе талановитих 
особистостей, які прагнуть працювати і дарувати вам 

чудові моменти  в МакДональдз.



Ми віддані нашим людям
Ми створюємо можливості, плекаємо таланти, розвиваємо лідерів та 

винагороджуємо досягнення. Ми віримо в те, що команда гарно 
навчених особистостей із унікальним досвідом життя, працюючи 
разом у середовищі, що стимулює спільну повагу й участь у єдиній 

справі, є головною умовою нашого подальшого зростання.


